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class ClassP {
int funcl(nt a, int b) {
return (a+h);
}
int func2(int a, int b) {

return (a-b);

}

int func3(nt a, int b) {
return (axh);

}
public class ClassA extends ClassP {
int funcl(int a, int b) {
return (a%bh);
}
double func2(double a, double b) {
return (axh);
1
int func3(nt a, int b) {
return (a/b);
}
public static void main(String[] args) {
ClassP P = new ClassA();
System.out.print(P.func1(5, 2) + ", "
+ Pfunc2(5, 2) +

}

" "+ Pfunc3(5, 2));

D132
® 1, 100, 25

@ 1,3 25
@ 7,3 10




20199 IIZSY 92 IH LINY | | ZEHEH | | O@uy || 23 |
210, IPvdoll Al dlolE Z7]7F 6000 HRolEQL Hlolgl1doe] 3/E | & 17. e C Z2ade] &8 A=
93 3 (fragmentation) 2 ™, SH3} O T (offset) HOE 7FsdH sinclude <stdioh>
AdE 2 p2w? int main() {
.0 . 500 =. 800 2. 2,000 char msg[50] = "Hello World!! Good Luck!”;
D 7, - ® = int i = 2, number = 0;
@ 1, @ v, e while (msgli] = "1") {
if (msglil == 'a’ || msglil == "¢’ Il msgli] == 1’
% 11. Go-Back-N ZREZA 6HA] Zed7A A4d T 447 | msglil == "o’ || msgli] == "u’)
Zy QoA S H7E oS s W, AdE dde] He number-++;
ZH A NFE? it
O 174 @ 271 )
® 3 @ 67 printf("%d", number);
return 0;
120~ 64Dl gehe A5s WA= B 8 Bad }
a4 HE $£7
D 169 = @ 6ovlE D2 23
@ 63vE @ e4v)E @5 @ 6
13 984 A% wUEY Az 2o AR FS Az o] | F 18 PlOIARIRAN A7 dRoR F2 AANE BE aBWY
SHBOF Bk AlREe? 7. RE wole] ARk 22 F7)(clock period T} A,
D de=made s L. 29 SuE duA) dofold 454 olfi AN
@ Al Al=H 5 o
@ AN A 2H %Z%: o . .
. dubg oz RISCE CISCol W&l W#Hol 47F Ha
© 22 A =4 5o} 940 Thrall
14, FIFO #jo]A) @A )5 Apgaks Aaleaas zess D= @7
P} g3t 28 sold W Mgz solde 4o W, ® e D =
ol F-A(page-fault) HA 352 (B, ZZ2A| 2~ Prh ARR8=
Fo]A] ZH YL F 47folaL, Wl el A Al zkekt) T 19, 2ZEgo] tRE oZF387] A% 7]s M (function point)E
12345211675 AR T et e AL
D 63 ® 79 @ WH=2]3Y(Internal Logical File)
3 83 @ 9] @ 91514 (External Input)
© 2H-%3](External inQuiry)
15, Al 7PsE Gele) Al § 9BAE mty gl S8 @ A 3= 2l (Line Of Code)
o} o) Ro] Ad e 2= RED BEE W2
@ #A(inker) £ 20. LTE(Long-Term Evolution) ol i3t Aoz & Auks
@ ofAlE-2{(assembler) T paw?
g zjizi;iijizrocessor) " r/]—% ]Ej' (MMO O]'Eﬂb} ] % A}%iq—
L. 4G FA7% EH [EEE 802.16 vo 2% EdTh
£ 16 o4, BRP, CRM ¥ U949 $8 Zzage Avs ddz " S ARIE AR S AP
AFshe 25 AH|2E? e . =
@ IaaS(nfrastructure as a Service) = j—‘%iiij iifuii ijjj/gﬂ A2
@ NaaS(Network as a Service) e les PRC om0
@ PaaS(Platform as a Service) O 7, Q@ v =
@ SaaS(Software as a Service) @ 7, c @ 1, c, =



